

梁朝伟刘嘉玲今天大婚

不丹王室提供皇宫给拍婚纱照



一对新人在不丹皇宫拍的婚纱照

梁朝伟与刘嘉玲的婚礼今天终于要在不丹举行了，婚礼前夕，这对新人特别在不丹境内的几个特殊景点进行婚纱照拍摄。虽然不丹正逢雨季，但是优美的环境、淳朴的民风等，都令两人的婚纱照更显独特与脱俗。

选择不丹完婚有说法

准新娘刘嘉玲堪称是这次婚礼最忙碌的人，既要盯紧婚礼细节，又得招呼应邀前来的亲朋好友，在拍摄婚纱照的时候，她也透露了婚礼为何选在不丹的原因。

嘉玲表示，其实去年她和梁朝伟早已经选定了今年的7月21日完婚，但是把婚礼举行地放在不丹，却是直到今年4月份才决定的。在那之前她和梁朝伟讨论过很多地方，例如佛罗伦萨、巴黎等城市或东南亚等地，但都感觉“少了一点什么”。6月份，刘嘉玲第一次来到不丹，她感受到这里群山环绕、不见外面世界的纷纷扰扰，人与自然和谐共处，让她立刻

特约记者 阿东 洛俊澎
快报记者 沈梅

婚礼倒计时 梁朝伟心情好



梁朝伟在打电话

梁朝伟与刘嘉玲今天将在不丹举行婚礼，连日来媒体千方百计深入两人所住的酒店，务求拍得一对新人的最新照片，不过当地保安森严，一般人根本不能进入，两人也能在不受骚扰的情况下

狄波拉泄露世纪婚礼

刘嘉玲要办比基尼派对？

梁朝伟与刘嘉玲的世纪婚礼今天将举行。据香港媒体报道，幕前两位新人的亲友正先后赶往不丹，为这段婚姻作见证。两人的好友狄波拉还透露，刘嘉玲要求带比基尼出席，暗示主人家会举行泳衣派对。

18日凌晨2时，林青霞、叶童等明星抵达曼谷机场，他们并没有在泰国停留，即

拥有47亿美元身家的他仅1米65？他还生性风流？

章子怡未婚夫 身世大揭秘

调查一 他有怎样的背景？

传媒巨头默多克孙子的教父

章子怡的男友艾维·尼沃夫(Aviv Nevo)，现在准确地说该称为未婚夫了。7月8日，当两人在美国社交场合再一次公开亮相时，艾维·尼沃夫承认两人已在三月份订婚，他准备明年正式迎娶章子怡。

艾维·尼沃夫的生活长期以来一直笼罩着神秘的光环。早年，他花了不少钱来制造或保持这种神秘。尽管在和大明星章子怡成为男女朋友以来，他改变了以往的风格，相对高调起来，但人们仍然对这位周旋在媒体大亨和名女人之间的人知之甚少。

记者近日对这位能让眼光极高的章小姐心仪的“未婚夫”进行了一番调查，最终确认了他的显赫身份，身家竟然高达47亿美元。

不过，有钱有权必然少不了招蜂引蝶，这位权势了得的男人生性风流，曾与名模凯特·摩丝、帕米拉·安德逊等众多女星、名人拍拖，记者日前在一个美国知名论坛上还发现，他已有一女名叫Lilly，看来章子怡一嫁过去就得当后妈了。更有意思的是，由于他一直爱穿高跟鞋，有人猜测他身高不过1.65米。

艾维·尼沃夫现年43岁，美国媒体介绍他性格有些孤僻。他一般住在曼哈顿，Tribeca地段的Hudson大街。

都说章子怡极度聪明又有野心，能让她从一个闯荡好莱坞的中国演员完全跻身美国上流社会，让好莱坞为其量身定做影片《花木兰》，这个“未婚夫”的权势绝对非同一般。事实上，艾维·尼沃夫的确影响非凡。

记者调查发现，他真正的身份是在时代华纳和韦恩斯坦电影公司都占据巨额股份的传媒巨头，最重要的是，艾维·尼沃夫和新闻集团以及时代华纳的关系尤其深厚。他是时代华纳巨头默多克长孙的教父，和默多克的儿子一起投资创业。默多克娶的中国女子邓文迪，据说正是章子怡和艾维的牵线人。

艾维为人一向十分低调，与媒体保持距离，据说以前还专门雇佣了公关公司为其个人资料和公众形象保

密，甚至时代华纳集团的员工也说，公司内部人员也很少接触其本人。因此在新闻中他常被形容为“沉默寡言”“国际性神秘人”“神秘的金融家”等。

自从和章子怡交往后，艾维·尼沃夫才改变一贯的形象，渐渐高调起来，频繁在媒体面前现身。在美国男性杂志《细节》推出的“2006年权势50人”(42岁以下男士)特辑上，艾维·尼沃夫的名字赫然在目。当年41岁的他位列排行榜的第23位，在Style.com网站“42岁以下最有权势的男人”的排行榜上，也被排在第23位。在好莱坞百大权势榜中，他则排名第59位，在《名利场》杂志做的“2006新势力”排行榜上，艾维·尼沃夫排名第61位，杂志当时用“最后的贵族”来评价他，说他是“一位保留着旧式华尔街传统的巨子，通过与全球经济领袖们维系几十年的友情而发挥着自己的力量”。



艾维·尼沃夫与不少女星有亲密合影



美国看球时和子怡恋情曝光

调查三 他曾有多少女友？ 和麦当娜关系好

这样有权有钱的媒体大亨，身边自然少不了女人。随着章子怡和艾维·尼沃夫的恋情曝光，艾维·尼沃夫的情史也被挖掘出来。

有美国媒体报道称，艾维·尼沃夫生性风流，曾与名模凯特·摩丝及帕米拉·安德逊等众多女星、名人拍拖。

艾维·尼沃夫虽然作风神秘，但并不影响他把娱乐圈玩转，纵横的人脉和低调的魅力让他在圈中拥有很大的潜在影响力。能称得上是他好友的人，大多都是一线巨星和大公司的高层。

艾维·尼沃夫喜欢看时装表演，早在2006巴黎秋季时装会上就和一位富豪之女在一起。该女为伦敦哈罗德百货公司老板Mohammed Al Fayed的千金Camilla Al Fayed。

几年前在英国发展时，他就热衷于各种社交派对，2007年4月左右，他和若干商界娱乐圈朋友为庆祝某巴西模特满21岁可合法饮酒，举行派对。席间他和超模凯特·摩丝手牵手，十分亲密，两人一度传出绯闻。有意思的是，艾维·尼沃夫其实是作为一个乘虚而入的第三者出现在凯特·摩丝和她男友皮特·多赫提之间的。传说由于凯特·摩丝厌烦了吸毒又爱惹事的皮特，又刚好在一次聚会上认识了艾维·尼沃夫，两人就开始约会。

凯特的妈妈当时对女儿终于找了一个靠谱的金龟婿显得十分满意，还曾对着媒体炫耀说：他的出现给我女儿带来了一股新鲜的空气。可后来不知道为什么，两人的恋情还是无疾而终。另有报道指出，艾维·尼沃夫还是麦当娜的好朋友，2000年曾是麦当娜婚礼中邀请的为数不多的嘉宾之一，可见二人关系非同一般。

另外，记者在浏览美国的某知名社区网站时还看到，这位“正与中国电影明星章子怡交往、身家47亿的钻石王老五还有一个叫Lilly的女儿，与以前的某个人所生”。不过，在资料中并没有提及他是否曾经结过婚。看来章子怡嫁入豪门的同时，也要做好当后妈的心理准备了。

更有意思的是，有网友还拿艾维的身高说事，有网友指出，章子怡的身高1米64，穿上高跟鞋的高度在1米7左右，而艾维个子并不高，去年2月份出席奥斯卡派对时，穿上增高鞋才和女友的高度差不多，因此有这样的说法：艾维的身高不过1米65。

重庆晨报



业，是全球最大媒体集团时代华纳最大个人持股者，NVInvestments投资公司主席，此外他还在高盛、eBay、微软和维亚康姆等巨头公司都享有巨额股份。

据记者了解，时代华纳公司是世界上规模最大、范围最广、最富有创造力的一家媒体与娱乐传播公司，总资产为4843亿美元，年收入268亿美元。时代华纳的旗下企业包括华纳兄弟影业公司、华纳兄弟广播网、华纳唱片集团、华纳家庭影院公司、《时代周刊》、《财富》杂志、《人物》杂志等数十家。

NVInvestments公司则是艾维·尼沃夫在洛杉矶投资的实施战略投资的公司，主要包括全球科技、电信、媒体、娱乐业等。据悉，他的财富大多是继承所得，所以公司的名字是他姓氏的缩写。

此前章子怡曾高调地在戛纳国际影展上宣称，已经与好莱坞的温斯坦电影公司签下三部电影演出的合约，其中包括中国题材的《花木兰》和黑泽明经典电影作品《七武士》的再次翻拍影片，而事实上，艾维·尼沃夫就是章子怡最新签约影片的东家，温斯坦公司的幕后间接东家之一。

在娱乐圈拥有如此雄厚的资金和强大的权势，当然可以轻松地“俘获”章子怡。

潇湘晨报